

SLOVENSKI GOSPODAR

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO

Izhaja vsako sredo.
Cene: Letno Din 32.—, polletno Din 16.—, četrtletno Din 9.—, inozemstvo Din 64.—. — Poštno-čkovni račun 10.603.

Uredništvo in upravništvo: Maribor, Koroška cesta 5
Telefon interurban 113.

Cena inseratom: cela stran Din 2000.—, pol strani Din 1000.—, četrt strani Din 500.—, 1/8 strani Din 250.—, 1/16 str. Din 125.—, Mali oglasi vsaka beseda Din 1.20.

Načelniki in podnačelniki novih cestnih odborov.

Banska uprava je imenovala nove cestne odbore. Načelniki in podnačelniki teh odborov so:

Maribor: načelnik dr. Alojzij Juvan, odvetnik in župan v Mariboru; prvi načelnikov namestnik ali podnačelnik Franjo Žebot, posestnik v Mariboru.

Celje: načelnik dr. Alojzij Goričan, župan in odvetnik v Celju; podnačelnik Alojzij Mihelčič, posestnik na Bregu in župan občine Celje okolica.

Brežice: načelnik Ignacij Supan, posestnik in župan občine Brežice; podnačelnik Volčajnshek Ivan, posestnik in hotelir v Brezini.

Ptuj: načelnik Miha Brenčič, župan in gostilničar v Ptuj; podnačelnik dr. Fran Šalamun, odvetnik v Ptuj.

Prevalje: načelnik Franc Lahovnik, industrijalec in župan v Prevaljah; podnačelnik Viktor Fettich, obratovodja rudnika v Črni.

Konjice: načelnik Rado Jereb, župan in notar v Konjicah; podnačelnik Fr. Hohnjec, župnik v Čadramu.

Šmarje pri Jelšah: načelnik Ivan Stenberger, ekonom v pokoju; podnačelnik Florijan Gajšek, župan v Loki pri Zusmu.

Slovenjgradec: načelnik dr. Alojzij Bratkovič, odvetnik in župan v Slovenjgradu; podnačelnik Serajnik Iv., cestni nadzornik v pokoju.

Ljutomer: načelnik Fric Zemljič, trgovec in župan v Ljutomeru; podnačelnik Viktor Kukovec, industrijalec v Ljutomeru.

Gornji grad: načelnik Fran Mermel, posestnik in župan v Gornjem gradu; podnačelnik Anton Kolenc, posestnik v Gornjem gradu.

Murska Sobota: načelnik Josip Benko, župan v Murski Soboti; podnačelnik Anton Koder, notar v Murski Soboti.

Dolnja Lendava: načelnik Josip Neubauer, župan v Dolnji Lendavi; podnačelnik Josip Grča, posestnik v Dol. Lendavi.

Naročnikom!

Nove hišne številke.

V nekaterih občinah so izpremenili hišne številke. Ta izprememba nam je po novem letu napravila veliko neprijetnosti. Prejemamo naročnino na stare naslove, hišne številke pa ne soglašajo z

lanskimi. In sedaj ne vemo, ali je stari naročnik dobil novo hišno številko, ali pa je to novi naročnik, ki stanuje v istem kraju, se enako piše, samo na drugi hišni številki je. Zato objavljamo sledeče:

1. Mi bomo pošiljali list vsem dosedanjim naročnikom **na dosežanje hišne številke**. Vseh izprememb ne izvedemo in jih tudi ne moremo takoj izvršiti, če jih tudi izvedemo. Povejte to svojim pismonošem!

2. **Stari naročniki**, to so oni, ki so tudi v preteklem letu imeli »Slovenski Gospod.« naročen, napišite pri svojih položnicah na srednji del: star. — Ako se je izpremenila hišna številka, napišite pri svojem naslovu na položnici najprej novo hišno številko, v oklepaju pa prejšnjo hišno številko.

3. **Novi naročniki** napišite na srednji del položnice besedico: nov. Ako po 1 tednu naročila ne prejmete lista, nam takoj sporočite, ker se zaradi enakih imen naročnikov pri izpremembah hišnih številkih lahko zgodi, da se je naročnina vknjižila drugemu. **To vaše spo-**

ročilo je poštine prosto. Napišite samo ta le naslov: Reklamacija. Slovenski Gospodar, Maribor, Koroška c. 5. Naročenega lista še nisem prejel. Sem nov naročnik. Moj natančen naslov je:

Če ne moreš sedaj naročnine plačati, pa hočeš »Slovenski Gospodar« obdržati tudi v prihodnjem letu, napiši eno dopisnico tako le: Naslov: »Slovenski Gospodar«, Maribor, Koroška cesta 5. Na drugi strani pa: Prosim, da bi potrpeš za naročnino. Plačam jo do . . . (tu napišite, do kdaj). Moj natančen naslov je:

Če nimaš položnice,

dobiš na vsaki pošti novo položnico, ki stane 25 para. Čekovna številka našega »Slovenskega Gospodarja« je: 10.603. Vsaka pošta vam mora pokazati, kako se to napiše, ako bi sami tega ne znali.

Naročnina za »Slovenski Gospodar« znaša letno 32 Din, polletno 16 Din, in četrtletno 9 Din.

Naročajte celoletno!

Uradno ugotovljena naklada „Slov. Gospodarja“

Ker so nekateri nam nenaklonjeni krogi razširjali napačne številke, koliko se »Slovenskega Gospodarja« tiska, smo dali naklado uradno ugotoviti. Notar gospod dr. Bartol je izvršil dne 30. decembra 1930 ugotovitev,

da se tiska »Slovenskega Gospodarja«

26.100 izvodov.

Zapisnik te ugotovitve objavljamo dobesedno na 12. strani današnjega lista, ga lista.

Prijatelji »Slovenskega Gospodarja« — ta visoka številka je vaše delo! Vi ste agitirali in nam pomagali vedno bolj širiti našega »Slovenskega Gospodarja«. Ta številka pa še ni naš končni cilj. Tudi vi gotovo želite, da bi bila še večja. Zato bomo vstrajali vsi v delu za »Slovenskega Gospodarja«!



Groi Karoly, madžarski zunanji minister.



V DRUGIH DRŽAVAH.

Napoved spremembe vlade na Bolgarskem. Na Bolgarskem je došlo po prizadevanju kralja Borisa do sporazuma med vlado ter opozicijo. Na podlagi tega sporazuma bo sestavljena široka koalicijska vlada, ki bo izvedla volitve v marcu in utrdila državo v gospodarskem in političnem oziru. — Parlament bo razpuščen 27. januarja.

Povečanje opozicije na Madžarskem. Stranka malih gospodarjev s 30 poslanci, ki je dozdej podpirala vlado, bo prešla v opozicijo.

Nemci in zasedanje Društva narodov Angleški zunanji minister Henderson